



想退共享汽车押金,APP咋上不去了

喜尔客公司回应:系统正在升级,将联系客户协调退款

近日,“壹粉029056”向齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站发来爆料,称去年通过喜尔客APP租赁共享汽车,交了1000元押金,今年8月申请退押金时,却发现退款一直不成功,之后连APP也登录不上了。12月8日,山东喜尔客汽车租赁有限公司回应称,近期系统正在升级中,预计明年4月完成。公司将联系客户协调退款。



营业中的喜尔客汽车租赁公司。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 戚云霄

壹粉反映: 提交退押金申请后 APP上个人信息被清空

据壹粉赵先生介绍,他是济南的一名上班族,自己虽然有车,但有时为了工作方便也会使用共享汽车。去年年初,因经常看到山东喜尔客共享汽车的广告,赵先生就下载了喜尔客APP,在缴纳了1000元押金后,开始在APP上租赁共享汽车。

“其实租车的费用和打车差不多,主要是方便。”赵先生说,刚注册完APP后他用车还挺频繁的,有时会开着共享汽车去上班,去年下半年也用过了,但今年受疫情影响,他几乎没再用喜尔客APP租过车,便想着把账户里的用车押金退出来。

今年8月,赵先生拨打了山东喜尔客汽车租赁公司的官方客服电话4001617669,打算咨询一下退押金事宜,但客服电话一直打不通,而公司的座机号也处于关机状态。无奈之下,他只好登录喜尔客APP,在线提交了押金退款申请。

赵先生说,提交退款申请

后他就没再注意过,过了一段时间再登录喜尔客APP时,发现APP上自己的信息都被清空了,如今更是连APP也无法登录了。“之前想公司是不是倒闭了啊?后来联系了公司所在的大厦物业,说是公司还在,但不知道出了什么问题。”赵先生说,他也没别的诉求,只希望喜尔客租车公司尽快把1000元押金退给自己。

喜尔客公司: 冻结退押金账户后 22个工作日内审核退款

资料显示,喜尔客共享汽车是济南首家本土共享汽车品牌,于2017年12月正式开业运营,隶属于山东喜尔客汽车租赁有限公司。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者尝试下载喜尔客APP,但应用商城里已无法找到。天眼查显示,该公司虽处于在业状态,但在今年7月3日因未依照《企业信息公示暂行条例》第八条规定的期限公示年度报告,而被高新区市场监管局列入经营异常名录。

12月8日上午,记者来到位于高新区新添大街的山东喜尔客汽车租赁有限公司。据公司一名负责人介绍,当初他们的汽车

租赁项目落地时,软件和车机系统还只是2G,随着5G网络不断覆盖,2G在逐步退网,所以原来的车机系统要进行整体升级,从2G升级到4G。系统升级于今年10月开始,预计明年4月完成。

“这样一升级呢,软件要升级车辆要升级。车辆升级要牵扯到主力厂家,因为每辆车都有自己的保密协议。”该负责人称,车辆升级过程中会导致一部分车辆无法使用,同时受疫情影响,他们把一些车辆调整为线下租赁,采取长租的模式。

为何赵先生提交押金退款申请后信息被清空了呢?公司负责人解释,他们的共享汽车和共享单车不一样,用户一旦提交了退款申请,他们就会把账户冻结,主要是为了防止用户申请退款后再用车产生违法记录,冻结账户后他们会在22个工作日内审核,审核通过后进行退款。

就赵先生称打不通客服电话的情况,公司负责人表示,他们建有专门的用户群,用户有问题可以在群里咨询,可能赵先生没有加群。而他们的客服电话没有像一些大公司那样外包出去,平时都是公司员工在接听,所以偶尔会有打不通的情况,下一步他们会联系赵先生协调退款事宜。



本报济南12月8日讯(记者 王倩)“入冬以后,我们就开始为‘针心针意’活动做准备,我们三个人一合计,自己买来毛线开始钩编帽子。”说这话的是民间手工艺制作专家张祥美,她所说的三个人就是擅长民间手工制作的三位“大咖”,她们分别是钩编达人刘精诚,手工绣达人黄晓媛,而张祥美则是一名穿珠达人。

张祥美、刘精诚和黄晓媛同是民间手工艺专家,也是好朋友,三人经常参与公益活动,都是热心肠。在往年的“针心针意”活动中,她们都积极参与其中,不但织围巾,织帽子等,还主动承担起教授编织的任务。

今年入冬以来,刘精诚就联系到齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,表示她们今年要继续参与“针心针意”公益活动,她们也已经早早开始准备编织帽子了。

三人买来各种各样的毛线,发挥想象开始编织帽子。因为有着民间手工艺制作和编织的技艺,三个人编织起来非常迅速,“编织不在话下,我们要做的就是既保暖又好看,希望乡村的小朋友会喜欢。”刘精诚介绍,在编织好帽子雏形之后,她们又开始增加各种小装饰,让帽子更美观漂亮。

“你看,这个蓝色帽子是小熊造型的,小熊身体很强壮,希望孩子们能像小熊一样身体强壮。”张祥美拿起一个帽子介绍起来。

在一边的刘精诚也拿起一个粉色帽子作介绍,“这个帽子是粉粉嫩嫩的颜色,很漂亮,孩子们肯定喜欢,这种颜色也特别阳光,希望小朋友永远充满笑容和温暖。”

记者注意到,三位手工艺达人编织的帽子真是各种造型都有,颜色搭配得也非常漂亮,在其中一个红色帽子上,黄晓媛还细心地在上面绣上了白色珠子,上面钩织了绿色叶子,下面钩了一圈花边,“这草莓帽子是我精心制作的,希望小朋友们会喜欢。”

15顶帽子,代表着三位手工艺大咖的爱心接力,这份爱心和温暖也定能给乡村孩子们增添更多温暖和向上的力量。



三位手工艺专家和她们钩织的帽子。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王倩 摄

三位手工艺『大咖』联袂献爱心 提前编织好15顶帽子,每一顶都很用心



荒废的院子里停放的共享单车 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王杰 摄

十多辆共享单车为何被“禁足”

被遗弃在一处荒废的院落里,系乱停放被暂扣

本报济南12月8日讯(记者 王杰)“堆在那里一段时间了!不知道为啥停在这,只能看没法用,让人觉得挺可惜。”近日,壹粉张先生路过建宁路时,发现该条路路南侧的一处院子里扎堆闲置着不少共享单车。

“看着都不像是故障车。”在张先生看来,原本供人骑乘的共享单车,却好端端地被“禁足”在院子里,让人觉得可惜。“为什么人们不能像爱惜自己家的财产一样爱惜共享单车呢?”

7日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到壹粉张先生情报中所说位置。该位置地处建宁路与南辛庄东路的交叉口西南角。因处于拆迁

地段,建宁路南侧的众多地块已被绿色围挡圈住,张先生所说的地方也不例外。

绿色围挡东侧有一处大门,可供出入,但已被牢牢锁住。从大门门缝望进去,围挡内的院子空地面积颇大,院内杂草丛生,垃圾凌乱,一副拆迁过后的样子。

顺着门缝向东望去,院子里堆放了不少共享单车。这些共享单车有的立着,有的躺在地上,粗略计算有十多辆。

“从外表看,这些单车有的还挺新。就这么闲置着,太可惜了。”壹粉张先生说,这些车看上去并不是故障车。而该品牌共享单车的APP上也显示,该处地段确实有这

些共享单车的位置信息,只不过如今只能看不能用。

“之前拉过来一大批,现在又都被拉走了。”在该路口趴活的一位货车司机介绍:一两个月前,该处便陆续堆放共享单车,最多时有百余辆之多;过了一个多月,该处的共享单车又陆陆续续被清运,只剩下了这十多辆。

对此,济南市槐荫区振兴街街道办事处工作人员表示,此前因市民投诉共享单车妨碍市容、阻碍交通等原因,相关部门暂扣了一批共享单车,并放置在该处。该工作人员表示,这些单车问题或许还涉及该处空地相关产权单位,“具体情况,还需要进一步确认。”

海参蜂蜜5价抢购

即食海参不用发泡,没有过多发泡过程,营养不流失保存更完整,纯天然更易吸收。

1. 高档野生即食刺参:6-8年壮年参,肥美新鲜,买3斤送3斤,6斤只需999元。本周特惠“买6斤送8斤”,14斤只需1998元。

2. 大连极品野生即食“参王”:个大刺好,8年壮年参,纯天然,肉厚,口感佳,市场价550元/斤,现买2斤送2斤,4斤1100元。本周特惠“买4斤送5斤”,9斤只需1996元,吃完都是回头客。

3. 大连野生淡干海参:6年以上壮年参,刺好肉厚,涨发高,特惠买1送1。

4. 高档沂蒙山野生成熟蜂蜜:纯天然,香甜可口,无添加不勾兑,本周特惠买5斤送5斤,10斤仅299元。电话:400-848-7677(各地免费送货) 地址:济南制锦市街31号 瑞品堂(五龙潭西门北200米,13中南)